

Путешествие в страну талантов.

Утро в лагере началось с бодрящей и зажигательной зарядки.



После завтрака в лагере прошла учебная эвакуация при пожарной опасности. Отряды со звуковым сигналом вышли из школы. В отрядах прошли беседы о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в летнее время.



Затем был проведён поэтический час поэзии, посвящённый жизни и творчеству Михаила Юрьевича Лермонтова "Великий сын России". Ребята читали стихи великого поэта, звучали песни и романсы, положенные на его стихи. Были прослушаны доклады. Посмотрели видеоролик «М. Ю. Лермонтов: Жизнь и творчество» посвящённый памяти поэта. В видеоролике рассказывается о наиболее значимых датах в жизни поэта.



После обеда воспитатели 2 отряда познакомили ребят с историей строительства Байкало-Амурской Магистрали.

В ходе мероприятия дети посмотрели презентацию об истории строительства Байкало – Амурской железнодорожной магистрали. Дети узнали, что за всю историю строительства БАМа в нем участвовали свыше 2 миллионов человек, в основном молодых комсомольцев из разных республик Советского Союза. БАМ объединил целые поколения, для них он означал и романтику, и патриотизм, и огромный созидательный труд.



День прошел насыщенно и интересно. Ребята получили массу положительных эмоций.



